

60 008/k

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb 1. több dinitrogénoxid

hag/ny ie

1978 június 25.

korábban csak altatásra, a kórházakban használták fel a dinitrogénoxid gázt, de már egyre nagyobb mértékben hasznosítják az élelmiszeriparban habszifonok töltésére is. a növekvő igények kielégítésére határozták el a borsodi vegyikombinát évi háromszázezer tonna kapacitású üzemének bővítését, az év végéig új termelőberendezések beállításával teljesítményét évi négyszázötvenezer tonnára növelik./mti/

-.-

bb 2. virágpompában a legillatosabb orchideák

tób/ny hgy

1978 június 25.

vaniliára emlékeztető édeskés illatáradat fogadja a szegedi józsef attila tudományegyetem botanikus kertjének vendégeit. a legérdekesebb látványosság most a tigrisfoltos orchideák - tudományos nevük : stanhopea tigrina- szírombontása. azért nevezték el így, mert tenyérméretű nagyságú virágainak színe krém alapon tigrisbarna foltos.

/folyt köv/
9.20/ny

-1-

1045

bb 2. / virágpompában ...folyt/ny

a mexikóban honos növény a fűvészkert ,, sztárja,, márcsak azért is, mert kevés európai országban lehet látni a szegedihez hasonló fejlett példányokat. különleges táptalajjal töltött függő kosarakban nevelték a hazánkban ritka virágokat. számukra legkedvezőbb környezetben: dus lombozatu fák árnyékában helyezték el a kert nagy tavának közelében, ahol állandóan párás a levegő. a szegedi fűvészkertben az orchideakülönlegességéből már 20 példány van. ezek folyamatosan nyílnak és kellemes, erős illatukkal messziről felhívják magukra a turisták figyelmét. az egzotikus virágok szírbontása rendszerint egybe esik a nagy nyári idegenforgalom kezdetével./mti/

-.-

bb 3. társadalmi összefogással bővül a kalocsai szociális otthon

rap/ny hgy

1978 június 25.

a ,, társadalom az öregekért,, elnevezésű bács- kiskun megyei akció eredményeként egyebek között ötven férőhellyel bővítik a kalocsai szociális otthont. a bővítés társadalmi összefogással valósul meg. megalakult az a műszaki kollektíva, amely a létesítmény tervét társadalmi munkában készíti el. az építéshez megyei támogatást is kap a város, a költségek jelentős részét azonban a helyi és a környékbeli községek termelő üzemeinek társadalmimunkafelajánlásaiból, anyagi hozzájárulásaiból fedezik majd. a szociális létesítmény két év múlva nyílik meg, s nyújt majd kényelmes otthont a rászoruló idős, magányos öregeknek./mti/

-.-

-2-

Ha 1040

bb 4. befejeződtek a rábaközi napok csornán

mzs/ny hgy

1978 június 25.

szanyi táncoktól, székely venüktől, somogyi párostánc-tól és vidám talpalávalótól volt hangos vasárnap a csornai szabadtéri színpad. a táncosok színes forgata gyönyörködtette a nagy számú közönséget a rábaközi napok néptáncfesztiválján és gála műsorán, amely az egy hetes rendezvénysorozat záróakordója volt.

a rábaközi napok ezévi tapasztalatairól pődör pál, a fiatal város tanácsának elnöke a következőket mondta az mti munkatársának: esztendőről esztendőre többen kíváncsiak a gazdag hagyományokat és nem kevésbé gazdag jeient ötvöző műsorokra, úgy látjuk, hogy az érdeklődés a városiasodással egyenes arányban nő. az események a megye távoli településeiről, sőt az ország más részeiről is vonzózták a látogatókat. sokan megfordultak a muzeumban, amely átalakítva, megnagyobbítva, a rábaközi napokra nyitotta meg kapuit és a réginél gazdagabb anyaggal fogadta a látogatókat. hasonló érdeklődés kísérte a rábaközi kismesterek: a kékfestők, a fafaragók, a fazekasok és a citerakészítők kiállítását.

a város és a járás szocialista brigádjainak honismereti vetélkedője bizonyosságul szolgált arra, hogy az itt élő munkások jól ismerik szűkebb hazájuk történetét, ápolják munkásmozgalmi hagyományait, a népművészet szereimesei, köztük sok pedagógus és közművelődési szakember vett részt a tájegység disztóművészetéről és népi építészetről tartott nagysikerű honismereti tanácskozáson.

a néptáncosok, pávakörök, fuvószenekarok színvonalas műsoraikkal igazolták, hogy a műveltség közkinccsé tételében és a hagyományok ápolásában az öntevékeny művészeti csoportok zászlóvivő szerepet vállalnak./mti/

-.-

bb 5. új kiállítás nyílt a naiv művészeti muzeumban

rap/ny hgy

1978 június 25.

vasárnap kettős kiállítás nyílt a naiv művészek kecskeméti muzeumban, ahol a látványos állandó bemutató mellett rendszeresen rendeznek időszaki tárlatokat is. az új kiállítást özvegy bacskai andrásné festő, a népművészet mestere, és tőke imre népi faragó művész munkáiból rendezték. alkotásaik szeptember 7-ig tekinthetők meg kecskeméten./mti/

-.-

-3-

10.50/ny

Ha 1040



bb 6. vasas juniális miskolcon

hag/ny hgy

1978 junius 25.

miskolcon a csanyik völgyben a borsod megyei vasas üzemek dolgozóinak részvételével került sor a borsodi vasas juniális megrendezésére. a majális parkban több mint huszezren szórakoztak. a juniálisra igyekvő dolgozókat a majális park bejáratánál a diósgyőri, a borsodnádasi és az ózdi kohász zenekarok várták. az egészsnapos vidám műsorral, sportvetélkedőkkel és zenés táncos bemutatókkal összeállított műsor megkezdése előtt a vasas üzemek képviselői a kegyelet és megemlékezés koszorúit helyezték el a csanyik völgyben lévő munkásmozgalmi emlékmű talapzatára.

az egészsnapos műsorban a miskolci nemzeti színház művészei, a csehszlovákiai csemadok ének és táncokara, továbbá a borsod megyében lévő művelődési központok és kulturházak amatőr zenés, tánc és irodalmi együttesei, énekkarai léptek fel./mti/

-.-

bb 7. honismereti diáktábor nyílt miskolcon

hag/ny hgy

1978 junius 25.

országos honismereti diáktábor nyílt meg vasárnap miskolcon a csanyik völgyben lévő kiesz vezetőképző iskolában. a július 4-ig tartó táborozáson az ország számos településéről 110 meghívott fiatal vesz részt, akik 11 kutatási területen, a miskolci herman ottó muzeum munkatársai, továbbá egyetemi és főiskolai hallgatók segítségével gyűjtőmunkát is végeznek.

a tíz napig nyitvatartó tábor gazdag kutatási és gyűjtőprogramot kínál a résztvevő fiatalok számára, akik többek között a miskolci üzemi és iskolai baloldali ifjúsági szervezetek történetéről, a diósgyőri munkáskolóniák századeleji kulturális életéről, a miskolc környéki bányásztelepülések életéről és kulturájáról, a munkáspártok és a vasas szakszervezet felszabadulás előtti életéről, továbbá a paraszti életmód egyes területeiről gyűjtönek majd adatokat és tárgyi emlékeket.

a szakcsoportok tagjai a gyűjtőnapokon üzemekbe, bányákba, munkástelepülésekre és községekbe látogatnak el és az összegyűjtött anyagokból a tábor zárásának napján kiállítást is rendeznek. a fiatalok által összegyűjtött anyag nagyrészt később felhasználják majd a miskolcon alakuló ipartörténeti és munkásmozgalmi muzeum gyűjteményének összeállításához is./mti/

11.00/y

he 1272

-4-

bb 8. kulturális nap egyházasgergén

roz/ny hgy

1978 junius 25.

hat ipolyvölgyi település népművészeti csoportjai részvételével vasárnap rendezték meg a rárósi kulturális napot a nőgrád megyei egyházasgergén mintegy ötezer résztvevővel. a műsorban fellépő énekkarok, tánccsoportok, zenekarok és hangszeres szólóisták a helyi palóc néphagyományt, népszokásokat mutatták be, így a farsangolót, a lucanót, a kiszejárást, a summásvilágot, valamint paraszttrefákat. az általános iskolában a szécsényi palóc háziipari szövetkezet termékeit láthatták az érdeklődők, míg a klubkönyvtárban látás és alkotás címmel képzőművészeti kiállítás nyílt. a színes, változatos kulturális nap palóc bállal zárult./mti/

-.-

bb.9. német nemzetiségi kiállítás tatabányán

vid/ráb/fe/p hgy

1978. junius 25.

a komárom megyében élő nagyszámu német nemzetiségi lakosság hétköznapijait és ünnepeit reprezentáló kiállítás nyílt vasárnap tatabányán a megyei munkásmozgalmi és ipartörténeti muzeumban. zömmel a múlt században és a századforduló után készült kerámiák, szőttesek, háztartási berendezések, különféle munkaeszközök alkotják a tárlat anyagát. érdekes darabjai a bemutatónak azok a hajdani mesterek által készített fatárgyak, amelyek például a disznóölés, a husfeldolgozás és a kenyérsütés eszközei voltak. a kerámiák közül a legbecseesebbek az 1788-ból származó boroskan-csó, az 1800-as évek elején készült mázas sótartó, a vajköpülő és a tatai fazekasművesség tarkedli és kuglófsütője. a hétköznapi munkaeszközökön kívül az ünnepek hangulatát idéző jellegzetes tárgyakat is felsorakoztatnak a kiállításon. berendeztek többek között egy ugynevezett német tiszta szobát, ahol karácsony előestéjén a betlehemeseket fogadják a ház gazdái.

a változatos anyag zömét a tatai nemzetiségi muzeum munkatársai gyűjtötték komárom megye sváblakta településein. a kiállítást augusztus végéig tartják nyitva./mti/

-.-

12.40/p

he 1320

-5-

bb 10. éremkiállítás nyílt hódmezővásárhelyen

tób/ny hgy

1978 június 25.

kedvet csinálni a régi pénzek, plakettek, jelvények, kitüntetések gyűjtéséhez, felkelteni az érdeklődést a numizmatika iránt - ezzel a céllal nyílt kiállítás vasárnap hódmezővásárhelyen a medgyessy-teremben. a magyar éremgyűjtők egyesülete csongrád megyei szervezetének mintegy 300 tagja van. a gyűjteményekből válogatott anyag két hétig tekinthető meg.

különösen érdekesek a virág- vagy állatmivumokkal díszített ókori görög és római pénzek. ilyen többek között a több mint 2500 éves ~~siracusanai~~ siracusanai bronzpénz, amely delfint ábrázol. a mai ~~siracusanai~~ siracusanai olasz kikötőváros helyén az ókorban görög város volt, amelynek lakói ilyen „delfines”, pénzzel fizettek. a bemutatón első istván király idejéből származó dénároktól kezdve az 1946-os inflációs évben kiadott bill- és mill-pengőig mindenfajta hazai pénz megtalálható. a pénzek, kitüntetések, jelvények, plakettek mellett az 1848-as szabadságharc, valamint az első és második világháború idejéből származó katonai sarkadrózsákat is megőrizték az utókor számára az élelmes gyűjtők./mti/

..-

bb 11. jól vizsgáztak a szakszervezeti néptánc együttesek

tób/ny hgy

1978 június 25.

szegeden rendezték meg a magyar szakszervezeti néptánc-együttesek országos találkozóját. a kétnapos szimpompás bemutatón 11 együttes mintegy 500 taggal szerepelt változatos, színes műsort adva a nagyszámu közönségnek.

a találkozó a iii. országos minősítő bemutatóval zárult, amelynek eredményét a zsüri vasárnap délelőtt hirdette ki és adta át a díszokleveleket a szegedi juhász gyula művelődési központban. az együttesek bronz, ezüst illetve arany fokozat első, második vagy harmadik osztályát érdemelhették ki.

a legmagasabb vagyis az arany fokozat első osztályába sorolták a vasas művészegyüttes tánckarát, a vegyipariak bartók béla táncegyüttesét és a hvdsz bihari jános táncegyüttest.

a zsüri az értékelésnél a versenyen nyújtott teljesítményen túl figyelembe vette az egyes amatőr művészeti csoportok munkájának egészét, a helyi közművelődésben betöltött szerepét.

/mti/

13.05/ny

Ha. B. ut

..-

-6-

bb.12. időjárásjelentés

p hgy

1978. június 25./mti/

a meteorológiai intézet jelentéi június 25-én vasárnap 13 órakor:

a nappali felmelegedés kissé erősödik.

középpontjával az északi tenger térsége fölött hatalmas kiterjedésű mérsékelt égövi ciklon örvénylik. ez különböző hőmérsékletű és nedvességtartalmú levegőt sodor kontinensünk középső részei fölé. hatására főleg nyugat- és közép-európában meglehetősen változékony az időjárás. többféle esik az eső, záporok, zivatarok keletkeznek. a hőmérséklet nyugat-európában mintegy 3-8 fokkal elmarad a legutóbbi évek átlagától. mivel a következő 36 órában a kárpát-medence időjárását továbbra is az említett ciklon határozza meg, így lényeges változás nem várható. a napsütés hatására a nappali felmelegedés kissé erősödik.

hazánkat északnyugat felől szombaton a délelőtti órákban érte el az óceáni levegő első hulláma. hatására nyugaton jobbra erősen felhős volt az ég és a nyugati határvidéken 17-23 foknál kora délután sem mértek magasabbat. az ország többi részén viszont csak a délutáni óráktól növekedett meg erősebben a felhőzet, így a hőmérséklet csúcserőssége 25-30 fok között alakult. a délutáni és éjszakai órákban sokfelé volt zápor, zivatar. a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége általában csapadéknym és 10 mm között változott, de helyenként elérte a 10-20 mm-t, sőt s somogyzóról 23 mm-t jelentettek. ma hajnalra nyugaton 7-10, máshol 10-16 fokig hűlt le a levegő. délelőtt a középső és északi ország részben napos, száraz idő volt, délen és délkeleten jobbra erősen felhős volt az ég. a tisztán-tulon szórványosan zápor esett. a hőmérséklet 11 órakor csak 17-21 fok között változott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 22,2 fok volt, 1,6 fokkal magasabb, mint a százéves átlag. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 20 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 757 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 22 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

időnként megnövekvő felhőzet, szórványosan záporral, egy-két helyen esetleg zivatarral. napközben megélénkülő változó irányú szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 8-13 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 20-24 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 284 cm, a víz hőfoka 18,2.

/mti/

13.15/p

Ha. B. ut

..-

-7-

bb 13. ábrahám kálmán

fe/hy hgy

1978 június 25.

építésügyi és városfejlesztési miniszter ove hove dán lakásügyi miniszter meghívására vasárnap hivatalos látogatásra daniába utazott. többek között megbeszéléseket folytatnak a két ország közötti műszaki-tudományos, gazdasági kooperációs kapcsolatok bővítéséért, főként az építésügyi és a lakásfejlesztés területén./mti/

-. -

bb 14. kálmán imre emlékkiállítás síófokon

káp/hy hgy

1978 június 25.

a világhírű operett-zeneszerző kálmán imre síófoki szülőházának két földszinti helyiségében vasárnap emlékkiállítás nyílt. az átrendezett anyagok között az egyik helyiségben látható az a zongora, amelyen a tatárjárást komponálta. a zeneszerző életét, munkásságát bemutató fotók, kották, plakátok mellett kálmán imre személyes használati tárgyait, családi képeit is kiállították, olvasható feleségéhez írt utolsó levele is. /mti/

-. -

bb 15. fejlesztik a lengyel-magyar együttműködést az autórészalkatrészgyártásban - bemutatták a polonezt a tihanyi polski fiat találkozón

szé/um hgy

1978. június 25.

rövidesen lengyel autó-szakemberek látogatnak el a magyarországi gyárakba és megvizsgálják milyen újabb lehetőség kínálkozik a kooperációra a gépjárműalkatrész gyártásban - jelentették be vasárnap tihanyban a polski fiat találkozó sajtótájékoztatóján.

a pol-mot lengyel külkereskedelmi vállalat és a lengyelországi autógyárak vezetői ezúttal nyolcadik alkalommal rendezték meg tihanyban a polski fiat találkozót, amelyen az érdeklődők százain kívül a magyar kereskedelmi és ipari partnerekkel folytattak eszmecserét. a lengyel szakemberek elmondották: a magyar vegyiparral és gumiiparral szeretnék együttműködést kialakítani, de számolnak az elektrotechnikai ipar közreműködésére is.

/folyt.köv./

- 8 -

15.05/um

1600

bb 15. /fejlesztik...folyt./um

a találkozón bemutatták a fiat licenc alapján, olasz, valamint lengyel tervezők együttműködésével kialakított legújabb autót, a polonezt. a modern karosszéria kiképzését - mint hangoltatták - hosszas aerodinamikai vizsgálatok előzték meg. a poloneznél, a polski fiathoz képest sikerült lényegesen csökkenteni a levegőellenállást. a motoron 11 konstrukciós változtatást hajtottak végre és tovább sikerült csökkenteni az olajfogyasztást. az új autótípusból az idén tízezer darabot gyárt a varsói gyár. jövőre azonban már 40 ezer polonez hagyja el a szerelőszalagot. magyarországra idén még nem exportálnak polonez kocsit, ugyanis az első sorozatot a lengyelországi utakon kívánják vizsgáztatni. elmondották, hogy a polski fiat kocsikat még legalább négy évig nagy sorozatban gyártják, később azonban a polonez aránya fokozatosan növekszik. polski fiat gépkocsikból idén háromezer darabot szállítanak magyarországra, de hozzáfűzték, hogy a növekvő igényeket csak részben tudják kielégíteni./mti/

-. -

bb 20. kadhafi ezredes vasárnapi programja

t km/fe um hgy

1978. június 25.

muammar al-kadhafi ezredes, a libiai arab szocialista népi dzsamahiriya általános népi kongresszus főtitkárságának főtitkára losonczy pálnak, az elnöki tanács elnökének társaságában vasárnap a dunakanyarban tett hajókirándulást. a libiai államfőt elkísérte puja frigyes külügyminiszter, szüts pál, a libiai nagykövete és a külügyminisztérium több vezető munkatársa, valamint számos magas rangú libiai személyiség.

kadhafi ezredes a dunán hajózva budapest nevezetességeivel ismerkedett, majd a dunakanyar festői szépségű panorámájában gyönyörködött.

a libiai vendégek délután visszatértek budapestre.

innen felhasználható 19.30 órakor

muammar al-kadhafi vasárnap este megtekintette a belügyminisztérium duna művészegyüttesének műsorát a belügyminisztérium zrinyi utcai klubjában. a vendéggel együtt részt vett az előadásban losonczy pál, puja frigyes, szüts pál. a libiai államfőt a klub és az együttes vezetői köszöntötték, majd az együttes legsikeresebb programjaiból összeállított műsort mutatott be. /mti/

-. -

15.10/um

- 9

1600

bb 16. nyolc kiló husz dekás süllő került horogra - halfogó verseny a hármas-körösön

vat/um hgy

1978. június 25.

vasárnap délelőtt halfogó versenyt rendeztek a hármas-körös gyoma és köröstarcsa közti szakaszán, békés, szolnok és bács megye kétszázhusz felnőtt és harminchét ifjúsági horgász dobta vízbe a horgot, ritkaságszámba menő, nyolc kiló husz dekás süllőjével belicza jános békés megyei horgász szerezte meg az elsőséget. /mti/

-.-

bb 17. indították az első ujbungonya export-szállítmányt

vid/um hgy

1978. június 25.

a szatymazi tranzit telepről vasárnap küldtek el az ideai első ujbungonya exportszállítmányt csongrád megyéből, ahol a nagyüzemi gazdaságok olyan nagy tömegben termelnek ujbungonyát, hogy a hazai fogyasztási igények kielégítése mellett a külföldi piacra is jut belőle. a feldolgozók és osztályozók a hálószerű zsákokba 25-25 kiló primőrt csomagoltak, majd 5 vagon raktak meg s a vasuti kocsikat a német demokratikus köztársaságba indították.

az ndk külkereskedelmi vállalatokai csongrádból több mint 200 vagon korai burgonyát rendeltek, ezt a mennyiséget július 4-ig kell elszállítani. ezért most már naponta indulnak a „burgonya-vonatok”, a termés zömét a forráskuti haladás tsz adja, ahol már napok óta gépekkel és kézi erővel szedik az ujbungonyát.

szállítási és rakodási nagyüzem volt vasárnap győr-sopron megye vasuti csomópontjain. több mint 300 vagon árut mozgatnak meg, a legtöbbet a győri pályaudvaron. a győri üzemek önkéntes rakodó brigádjai is közreműködtek a fontos küldemények rakodásánál.

erős volt a tranzitforgalom, a legtöbb tranzitárut a soproni vasutasok fogadták és továbbították.

a duna szigetközi szakaszán rendkívül élénk volt a hajóforgalom, több mint 50 ezer tonna árut továbbítottak ezen a szakaszon vasárnap a dunamenti országok hajói. a vizállás kedvezett a hajózásnak. /mti/

15.20/um

- 10 -

16¹⁵

bb 18. csépelik a zöldborsót, permetezik a szőlőt

ö vid/um hgy

1978. június 25.

az aratás küszöbén minden munkára alkalmas napot, órát kihasználnak a gazdaságok, hogy a betakarítási időny kezdetére az egyéb szántóföldi teendőkből minél kevesebb maradjon.

vasárnap csongrádban mintegy 200 traktor és egyéb gép dolgozott. a kukoricatáblákon kultivátorokkal lazították az esőzésekkel összetömődött talajokat. hasonló munkát végeztek az 5000 hektáros szegedi fűszerpaprika termelő tájkerület tsz-ei. a háztáji területeken előkerültek a kapák is, amelyekkel a sorok közül távolították el a gyomokat.

az alföld híres bortermő vidékén: pusztamérges, ásothalom, és csongrád város körzetében vasárnap már negyedszer permetezték a nagyüzemi szőlőültetvényeket. a tavaszi fagyok ugyanis károkat okoztak, ezért a gazdaságok célja most az, hogy a tőkéken megmaradt fürtöket megmentésük; gyakori permetezéssel veszik elejét a gombabetegségek elterjedésének.

a somogyi zöldborsó-földeken, a nagyatádi konzervgyár körzetéhez tartozó gazdaságokban harminc cséplőgép dolgozott, és mintegy husz vagonnyi szemet szállítottak az üzembe feldolgozásra. a vasárnap műszakban tízenkét vagon zöldborsót dolgoztak fel.

a siófoki állami gazdaság négyszázötven hektáros zöldborsó földjein öt kombájn aratta, s csépelte a termést. itt éjjelnappal folyik a betakarítás. ezen a napon nyolc vagonnal szállítottak a székesfehérvári hűtőiparnak.

vasárnap is munkában voltak a borsó betakarító gépek a kisalföldön, azért hogy a hétfői munkakezdésre friss szállítmányokat tudjanak küldeni a győri hűtőházba. /mti/

-.-

- 11 -

15.30/um

16²⁰

bb 19. negyedmillióan a balatonnál

um hgy

1978. június 25.

vasárnap elnéptelenedett a főváros, a napsütéses, kellemes időjárás már a kora reggeli órákban a budapest környéki kirándulóhelyekre és a strandokra csalogatta az embereket. a budapesti közlekedési vállalat elegendő számú autóbust, villamost és hév-szerelvényt indított, s így a budapestiek időben kijuthattak még a legforgalmasabb helyekre is. tizenhatezer vendég kereste fel a dagály-strandot, nyolcezren voltak a palatinuszon. a többi uszodában, strandon szintén szépszámu vendégsereg gyült össze, de az időjáráshoz képest mégiscsak közepesnek számít a fürdők forgalma minden bizonnyal azért, mert a balaton, a veneci tó és a dunakanyar, valamint a hegyvidékek, elvitték, a vendégeket.

ezt bizonyítja, hogy az idei szezon eddigi legnagyobb forgalmát jelentették a balatonról; a vikendezőkkel együtt - becslés szerint - mintegy negyedmillió ember tartozkodott az üdülővidéken. a szombati heves zivatarok után az időjárás vasárnap ismét kedvezett a vendégseregnek. telt ház volt a strandokon, és megteltek a nagyobb kempingek is. néhány nemzetközi táborban már 15-20 ország nemzeti lobogóját huzzák fel az árbócokra.

a mahart vasárnap léptette életbe nyári menetrendjét. ezen a napon indult el első útjára a síófok elnevezésű katamarán, a balaton első kéttörzsű személyszállító hajója. a fonyóbadacsony között közlekedő katamarán egyszerre 400 embert vehet a fedélzetére.

nagy volt a kiránduló forgalom. tihanyban tömegesen keresték fel borsos miklós kossuth-díjas szobrászművész szombaton megnyílt kiállítását. érdeklődést keltett a tihanyi cserépvásár is ahol a szentesi fekete kerámiát árusították.

a szép idő és az ünnepi hetek eseményei a kirándulók ezreit vonzották vasárnap sopronba. a középkori belváros állandó tárlatait, az ünnepi hetek már megnyílt kiállításait sokan keresték fel. a tárlatok száma vasárnap ismét gyarapodott; a lábasházban megnyílt az első országos érembiennálé díjazott alkotásait bemutató kiállítás. /mti/

15.35/p

-12-

1630

bb.21. júniális és művészeti programok szentendrén

fe/p hgy

1978. június 25.

egésznapos júniálissal kezdődött vasárnap - idén huszadik alkalommal - a szentendrei nyár rendezvénysorozata. a dunamenti művészvárosban a bükkös patak völgyében kirakodó vásáron kínálták termékeiket a fazekasok, a kosárfonók, a kékfestők, miközben a helyszínen jelentkező gyerekek papírból és fából játékvárost építettek. a júniális zenés, táncos programja este tábor-tüzzel ért véget.

a szentendrei szabadtéri színpadnak a theatrumnak a színesi délután a templom-téri játékokkal, este pedig shakespeare tévedések vigjátéka című művének nyilvános főpróbájával mutatkoztak be. a x. évfordulóját ünneplő theatrum első bemutatójára július 1-én kerül sor.

számos egyéb érdeklődésre számottartó programot ígér a szentendrei nyár idei rendezvénysorozata. zenei esték és zenés városnézések, képzőművészeti kiállítások, baráti találkozók, ifjúsági rendezvények várják az érdeklődőket július végéig. /mti/

bb 22. csőtörés

jf/fe um hgy

1978. június 25.

vasárnap délután az v. bajcsy-zsilinszky ut és alkotmány utca sarkán eltörött a fővárosi vízművek 500 mm átmérőjű fővezetéke; az uttestet elöntötte a víz. a vízművek szerelői megkezdték a vezeték javítását. a bkv délután 5 órakor a bajcsy-zsilinszky uton forgalmi korlátozást vezetett be, a 47-es és a 49-es villamosok csak a madách térig közlekedtek, onnan a marx térig autóbuszokkal bonyolították le a forgalmat. a fővezeték hibája miatt a környékbeli lakóházak felső emeletén átmeneti víznyomás-csökkenés következett be. /mti/

--

- 13 -

17.30/um

1745



bb 19. negyedmillián a balatonnál

um hgy

1978. június 25.

vasárnap elnéptelenedett a főváros, a napsütéses, kellemes időjárás már a kora reggeli órákban a budapest környéki kirándulóhelyekre és a strandokra csalogatta az embereket. a budapesti közlekedési vállalat elegendő számú autóbust, villamost és hév-szerelvényt indított, s így a budapestiek időben kijuthattak még a legforgalmasabb helyekre is. tizenhatezer vendég kereste fel a dagály-strandot, nyolcezer voltak a palatinuszon. a többi uszodában, strandon szintén szépszámu vendégsereg gyűlt össze, de az időjáráshoz képest mégiscsak közepesnek számít a fürdők forgalma minden bizonnyal azért, mert a balaton, a veneci tó és a dunakanyar, valamint a hegyvidékek, „elvittek”, a vendégeket.

ezt bizonyítja, hogy az idei szezon eddigi legnagyobb forgalmát jelentették a balatonról; a vikendezőkkel együtt - becslés szerint - mintegy negyedmillió ember tartozkodott az üdülővidéken. a szombati heves zivatarok után az időjárás vasárnap ismét kedvezett a vendégseregnek. telt ház volt a strandokon, és megteltek a nagyobb kempingek is. néhány nemzetközi táborban már 15-20 ország nemzeti lobogóját húzták fel az árbócokra.

a mahart vasárnap léptette életbe nyári menetrendjét. ezen a napon indult el első útjára a síófok elnevezésű katamarán, a balaton első kéttörzsű személyszállító hajója. a fonyódbadacsony között közlekedő katamarán egyszerre 400 embert vehet a fedélzetére.

nagy volt a kiránduló forgalom. tihanyban tömegesen keresték fel borsos miklós kossuth-díjas szobrászművész szombaton megnyílt kiállítását. érdeklődést keltett a tihanyi cserépvásár is ahol a szentesi fekete kerámiát árusították.

a szép idő és az ünnepi hetek eseményei a kirándulók ezreit vonzották vasárnap sopronba. a középkori belváros állandó tárlatait, az ünnepi hetek már megnyílt kiállításait sokan keresték fel. a tárlatok száma vasárnap ismét gyarapodott; a lábasházban megnyílt az első országos érembiennálé díjazott alkotásait bemutató kiállítás. /mti/

15.35/p

-12-

1630

bb.21. júniális és művészeti programok szentendrén

fe/p hgy

1978. június 25.

egésznapos júniálissal kezdődött vasárnap - idén huszadik alkalommal - a szentendrei nyár rendezvénysorozata. a dunamenti művészvárosban a bükkös patak völgyében kirakodó vásáron kínálták termékeiket a fazekasok, a kosárfonók, a képfestők, miközben a helyszínen jelentkező gyerekek papírból és fából játékvárokat építettek. a júniális zenés, táncos programja este tábor-tűzzel ért véget.

a szentendrei szabadtéri színpadnak a theatrumnak a színesi délután a templom-téri játékokkal, este pedig shakespeare tévedések vigjátéka című művének nyilvános főpróbájával mutatkozott be. a x. évfordulóját ünneplő theatrum első bemutatójára július 1-én kerül sor.

számos egyéb érdeklődésre számotartó programot ígér a szentendrei nyár idei rendezvénysorozata. zenei esték és zenés városnézések, képzőművészeti kiállítások, baráti találkozók, ifjúsági rendezvények várják az érdeklődőket július végéig. /mti/

bb 22. csőtörés

jf/fe um hgy

1978. június 25.

vasárnap délután az v. bajcsy-zsilinszky ut és alkotmány utca sarkán eltörött a fővárosi vízművek 500 mm átmérőjű fővezetéke; az uttestet elöntötte a víz. a vízművek szerelői megkezdték a vezeték javítását. a bkv délután 5 órakor a bajcsy-zsilinszky uton forgalmi korlátozást vezetett be, a 47-es és a 49-es villamosok csak a madách térig közlekedtek, onnan a marx térig autóbuszokkal bonyolították le a forgalmat. a fővezeték hibája miatt a környékbeli lakóházak felső emeletén átmeneti víznyomás-csökkenés következett be. /mti/

--

- 13 -

17.30/um

1745



bb 23. odot vándortábor

blb/um hgy

1978. június 25.

az országjáró diákok 13. országos tábora a holt dunaág menti domboriból vasárnap két napra „átvándorolt”, az onnan több mint harminc kilométernyire lévő szálkai sötétvölgyi parkerdőbe. itt rendezték meg ugyanis, az idei diáktalálkozó természetjáró akadály-, ügyességi- és tömegsportversenyeit mintegy kétezer résztvevővel.

az erdős dombok övezte üdítő tájon a haramia-forrás környékén kerül sor hétfőn a tájékozódási futó- és egyéb ügyességi versenyekre, valamint a harcászati és vegyvédelmi bemutatóra, délután pedig újra visszatelepül az egész tábor a holt duna melletti domboriba./mti/

--

bb 24. üdvözlő távirat

tk um hgy

1978. június 25.

a mozambiki népi köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából Losonczi pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte samora m. machel elnököt . /mti/

--

bb 25. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke június 25-én vasárnap

p hgy

1978. június 25.

1. több dinitrogénoxid
2. orchideák
3. kalocsai szociális otthon
4. rábaközi napok
5. naiV művészeti muzeum kiállítása
6. vasas júniuális
7. honismereti diáktábor
8. kulturális nap
9. nemzetiségi kiállítás
10. éremkiállítás

/folyt.köv./

- 14 -

18.25/um

18³⁰

L

bb 25./ a belföldi....folyt./p

11. szakszervezeti néptáncgyűttesek
12. időjárásjelentés
13. ábrahám kálmán
14. kálmán imre emlékkiállítás
15. lengyel-magyar együttműködés
16. halfogó verseny
17. ujbungonya export
18. csépelik a zöldborsot
19. negyedmillióan a balatonnál
20. kadhafi program
21. júniuális szentendrén
22. csőtörés
23. odot vándortábor
24. üdvözlő távirat
25. hirjegyzék

--

- 15 -

/ v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt

szerkesztette: halasi györgy

18.30/um

18⁴⁰



bb 26. a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bb 20. sz. hírünk /kadhafi ezredes.../ utolsó bekezdését, amely a duna művészegyüttes előadásának megtekintéséről szól, teljes egészében

v i s s z a v o n j u k !

/mti/

--

19.30/um

20¹⁰

- 16 -

- v é g e -

v